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2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N° 34 DEL 28 APRILE 2016 

 

L’Anno Duemilasedici, il giorno 28 del mese di Aprile, nell’Aula delle Adunanze 

Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68 è convocato, alle ore 10.00, il 

Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell’art.16.3 del Regolamento sul 

Decentramento Urbano e sul funzionamento degli organi delle Municipalità del Comune 

di Catania, prot. n° 144589 del 21.04.2016, per la trattazione del seguente o.d.g.: 

1) Comunicazioni del Presidente; 

2) Comunicazioni dei Consiglieri; 

3) Problematiche esistenti in Piazza del Tricolore – Seduta itinerante. 

4) Relazione sui lavori svolti dalla 3ª C.C.Cir.le Permanente nei mesi di Ottobre, 

Novembre e Dicembre 2015. 

Alle ore 10,05 sono presenti in Aula i Consiglieri: Crimi Vincenzo, Di Salvo Daniele 

Giuseppe, Platania Ignazio. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul Decentramento Urbano, il 

Consigliere Anziano Di Salvo; assiste, con funzioni di Segretario, il Responsabile P.O. 

2ª Circoscrizione, dott. Vincenzo Stancanelli. 

Si passa al 2° punto all’ordine del giorno. 

Il Consigliere Platania chiede il prelievo del 3° punto all’ordine del giorno. 

Il Presidente accorda. 

La seduta in Aula viene sospesa alle ore 10.08 per riprendere alle ore 10.35 presso il 

Monumento ai Caduti, in piazza del Tricolore. 

Sono presenti il Presidente Li Causi ed i Consiglieri Carnazza Claudio, Ruffino 

Sancataldo Massimo Mario, Cardello Andrea, Rapicavoli Pina e Di Salvo Daniele 

Giuseppe.  

Sono presenti, altresì, l’Assessore ai LL.PP. Bosco, il funzionario della Direzione 

Ecologia Fazio nonché il Presidente ed il Vicepresidente dell’Associazione “MP3 

Alphavision Produzione” sigg. Emma Mangani e Antonio Ignoto. 

L’Assessore Bosco dichiara che all’Assessorato regionale competente ha presentato  due  

progetti per la riqualificazione delle piazze Nettuno e Tricolore per un importo 

complessivo da  finanziare di sette milioni di euro; dichiara che solo dopo la 
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pubblicazione di un bando si potrà affidare ad associazioni di volontariato la sorveglianza 

e custodia delle piazze, che dovrà essere estesa 24 ore al giorno. 

Alle ore 10.48 è presente anche il Consigliere Patella Adriana Lucia. 

I rappresentanti delle Associazioni ritengono opportuna l’installazione di telecamere di 

videosorveglianza ed inferriate per impedire l’accesso ai locali del Monumento ai Caduti; 

evidenziano la necessità di effettuare la disinfestazione della piazza e la cancellazione 

delle scritte sulle pareti del Monumento. 

Il Consigliere Rapicavoli fa notare la mancanza delle bandiere; chiede l’installazione, sul 

palo della pubblica illuminazione, di un faro che illumini l’interno del Monumento. 

Il Consigliere Rapicavoli lascia la seduta alle ore 11,16. 

L’Assessore Bosco fissa un incontro per le ore 10 del 4 maggio con l’ing. Trainiti, con 

una delegazione della Circoscrizione e con il Presidente dell’Associazione “MP3 

Alphavision Produzione” per valutare la fattibilità del bando suddetto.  

 Alle ore 11.20 termina il sopralluogo. 

Alle ore 11.35, nell’Aula delle Adunanze consiliari non è presente nessun Consigliere 

per riprendere i lavori ed il Segretario dichiara chiusa la seduta. 

 

        Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.             IL PRESIDENTE             IL CONSIGLIERE ANZIANO    

       (dott. Vincenzo Stancanelli)                            (Vincenzo Li Causi)                      (Claudio Carnazza)   

 

      Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 17/07/2017          

 


